

## 鹏飞集团向全球南方能源企业分享绿色发展新范式

北京2025年3月24日 /美通社/ -- 3月19日至21日，2025全球南方金融家论坛在北京举行，在周四的平行论坛上，山西鹏飞集团董事局主席兼总裁郑鹏介绍了鹏飞集团将氢能融入能源转型升级战略全局的"双碳"实践，为全球南方能源企业提供了绿色发展的新范式。



Photo shows Zheng Peng, board chairman and president of Pengfei Group, delivers a speech at the Parallel Forum on Inclusive Finance and Approaches to New Energy Industrialization Development held in Beijing on March 20, 2025.

鹏飞集团总部位于山西省孝义市，作为中国五百强企业，鹏飞集团以双碳目标（2030年前实现碳达峰，2060年前实现碳中和）为引领，迈上打造"全球领先的清洁能源智慧企业"的新征程。

郑鹏在普惠金融与新能源产业化发展路径选择平行论坛上介绍，集团聚焦制、储、运、加、用等关键环节，规划建设了规模领先、产业链齐全、工艺路线及装备先进的氢能产业园，实现了全产业链布局和全场景应用的氢能示范场景。

目前，鹏飞集团焦炉尾气制高纯氢、首套水电解制绿氢等项目已相继投产；4座加氢综合能源岛相继投运，其中一个日加氢量可达8吨；投运830辆氢能车辆，总行驶里程达3500万公里。

今年2月，鹏飞集团与山西移动强强联合，率先共同成立运营商领域的AI工业智能联合实验室，打造氢能全产业链本质安全标杆。

郑鹏介绍，目前鹏飞集团已拥有氢能领域8项专利、5项行业团体标准。

针对全球南方国家和地区普遍面临的新能源融资困境，他还分享了"政府引导基金+绿色金融"的创新模式，他指出，当地政府设立氢能产业引导基金、激励措施和补贴，各大金融机构在贷款和融资方面优先支持氢能产业和新能源车辆，为鹏飞氢能产业的做大做强提供了坚实保障。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/222870.html>